ﬂ Ayni sicakliktaki X ve Y sivilarinin « Kitle
kutle-hacim grafikleri sekildeki gi- X

bidir. om | f

X in ozkutlesi d olduguna gore, / Y
X ve Y swvilaninin olusturdugu m -~
tiurdes karisimin o&zkiitlesi asa-

gidakilerden hangisi olabilir? 0 V. 2V Hacim
3 1 1
A) 2d B) 5-d C)d D) 5-d E) 2d
X (4d) Y (d)

K L

Sekildeki K ve L kaplarinda 4d, d ézkuitleli X ve Y sivilari vardir.
K ve L kaplarinin bos kisimlan 2d 6zkatleli sivi ile dolduruluyor.
Buna gore, olusan tiirdes karisimlarin 6zkiitlesi agagidaki-=
lerden hangisi olabilir?

K L
A) 4d d
3
B) 4d —-d
3
C) 3d —-d
D) 3d 2d
E) 2d 2d
E Ayni sicakliktaki X ve Y sivilarina Kitle
ait kitle-hacim grafikleri sekildeki X Yy
gibidir. 20— f

Bu sivilardan alinarak yapilacak
tirdes kansimin ozkiitlesi agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

1 3
B) > C)

A) vy

e
3

M Bir kaba beliri bir sicaklikta Kute (g)
2V hacminde X, V hacminde
Y sivisi konularak tlrdes kari-
sim yapliliyor.
Karisimin kiitle-hacim gra-

Karsim




figi sekildeki gibi olduguna / i >
gore, X ve Y sivilarinin 6z- 0 10 Hacim (cm?)
kiitleleri dy ve dy asagidakilerden hangisi olabilir?

dy (g/cm3) dy (g/cm?3)
A1
B) 1
c) 2
D) 2
E) 4

M K, L, M, N sivilarinin
ozkitleleri sekildeki gi-
bidir.

Bu sivilarin ikisinden
yapilan karigimin
ozkitlesi 2,7 g/lem?
olduguna gore, bu
karigim;

. Kile L sivilarindan olusturulmustur.
ll. Kile M sivilarindan olusturulmustur.
lll. Lile N sivilarindan olusturulmustur..
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz l C) Yalniz Il
D)lvell E) Il ve lll

Y T

Ayni maddeden yapilmis sekildeki silindirlerden X in agirhgina
gore dayaniklihdi D dir.
Buna gére, Y nin agirhgina gére dayanikhhg kag D dir?

A) % B) 1 C)2 D)4 E)8
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)E, 4)D, 5C, 6)B,



